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Η Κυβέρνηση έχει δημοκρατική και συνταγματική νομιμοποίηση. Η 

τετραετής θητεία της λήγει το 2004. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και η κυβέρνηση 

θα ανταποκριθούν στη λαϊκή εντολή.

Η Κυβέρνηση για να πετύχει τους στόχους που έχει θέσει δίνει 

καθημερινή και έντονη μάχη στον πολιτικό και κοινωνικό στίβο. 

Για να κερδηθεί αυτή η μάχη Κυβέρνηση και ΠΑ.ΣΟ.Κ. χρειάζεται 

να δώσουν τη μάχη αυτή με σύμπνοια, με αποσαφηνισμένες 

πολιτικές, με στόχους που κερδίζουν τη συμπαράσταση και τη 

στράτευση των πολιτών. Εσωτερική περισπασμοί και η 

εσωστρέφεια δυσχεραίνουν το έργο. Όλα τα δημοκρατικά 

κόμματα πραγματοποιούν Συνέδρια. Για να διαμορφώσουν τις 

πολιτικές τους, να ξεπεράσουν και να συνθέσουν διαφορετικές 

απόψεις. Αυτό το στόχο έχει και το δικό μας Συνέδριο. Είναι μία 

συνθετική διαδικασία. Αναγκαία τώρα. Αναγκαία γιατί 

βρισκόμαστε αντιμέτωποι με προβλήματα σημαντικά και είναι 

φυσικό να υπάρχουν διαφορετικές προσεγγίσεις σ’ αυτά. Είναι η 

πιο δημοκρατική και διαφανής πολιτική διαδικασία για να δίνεται

απάντηση σε όποια θέματα προκύπτουν στην δραστηριότητα της
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Το Συνέδριο του κόμματός μας πραγματοποιείται τον Οκτώβρη GHjftaiuu^
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αντί για το Μάρτη για να αποφύγουμε μια παρατεταμένη περίοδο 

αναμονής. Η παρατεταμένη περίοδος αναμονής δεν εξυπηρετεί 

ούτε το κόμμα ούτε τη χώρα. Μετάθεση Συνεδρίου είχε γίνει και τ 

1999.
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προσφέρει όσες δυνατότητες ήλπιζαν για να αντιπαρατεθούν στην 

κυβερνητική πολιτική μίλησαν για υπηρεσιακή κυβέρνηση. 

Συνέδριο έγινε το 1996. Συνέδριο έγινε το 1999. Ούτε τότε δεν 

ήταν υπηρεσιακή η κυβέρνηση, όπως δεν && είναι και τώρα. Το 

Συνέδριο δεν οδηγεί σε αναστολή κυβερνητικών λειτουργιών. 

Αντίθετα προκαλεί τη κυβέρνηση για δουλειά. Δρούμε ως 

κυβέρνηση με γνώμονα την κοινωνία και το λαό και όχι το κόμμα. 

Η κυβέρνηση θα συνεχίσει εντατικά και αποφασιστικά το έργο της.
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Το Συνέδριο διαμορφώνει μια πολιτική πραγματικότητα που θα 

μας ενισχύσει.

Το Συνέδριο ανοίγει μια νέα σελίδα στην πορεία μας, αποτελεί ένα 

νέο ξεκίνημα.

Βασική επιδίωξη η ενότητα μέσα από διάλογο και σύνθεση. Δεν 

γίνεται ξεκαθάρισμα λογαριασμών. Γι’ αυτό και χαιρετίζουμε την 

πολυφωνία αλλά και επιδιώκουμε την αποτελεσματικότητα.

Γι’ αυτό και θα βγούμε από τη διαδικασία αυτή πιο δυνατοί, πιο 

σίγουροι, πιο αποτελεσματικοί στη διακυβέρνηση του τόπου,


